Pacuer oeHKH KadYecTBa VIIpaBJIEeHUSI PACX0/1aMH 6!0117!(0']“3

32 9 mecsines 2024 roaa

duHaHCOBOE YIIPABJEHHE 2/ IMHHHCTPAUMH TaaaoMcKOro ropoaCKoro okpyra

Q3 =40/40%*100=100

PacueT ocy1IecTBIeH 10 COBOKYITHOCTH OallIoB, MOJyYEHHEIX 110 MPUMEHHUMBIM
IoKa3aTessIM OLIEHKU KadecTsa (npuioxenue 3 k [lopsaky npoBeaeHHs MOHUTOPUHIA OLICHKH,
KadecTBa GUHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

TJe Y3= 5+5+10+54+5+5+5=40
MAX3=40
n/n Pacyer moxaszareis baJjaasl MakcuMaJjabHO
BO3MOKHOE KOJI-
Bo 0aJ1108B,

KOTOpO€ MOKET
noayyutrsb 'AbC

1.Ilokazamenu kavecmea ynpagieHua pacxooamu o

100M4cemMa Ha obecneyueHue 6bINOJIHEH UA

PYHKUUR Ka3eHHbLX YUpescOeH Uil
12 P=14 329,89/15 803,13*100=90,68 5 5
1.3 P=14 329,89/20 102,80*100=71,28 5 5
1.4 P=1 530,90/2 300,00*100=66,56 10 10
15 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

3. IlTokazamenu kauecmea ynpasieHun pacxooamu 01003cema Ha COYUATbHOE oDecnewenue u
UHble GbINIAMbI HACENCHUIO

3.1

P=0

5

Hmozo:

| 5

| 5 -

| 5

4. Ilokaszameniu Kauecmea ynpasieH s pacxo0amu 0100cema Ha UCHOJIHEHUE CYOeOHbIX

N AKMOog

4.1 P=0/1=0 5 5 -

43 P=0/14 329,89*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bceero 6aJ10B: 40 40

Hcn. Cepebpsxora E.E.




PacueT OEHKH KauyeCcTBA YIIpAaBJAEHHUA 10X0AaAMH OI0IKeTAa

3a 9 mecsiues 2024 roga

dunaHCcoBoOe yIpaBJeHue aaMmuaucTpanuu TaagoMcKOro ropo/icKoro okpyra

Q4 =10/10*100=100

Pacuer OCYHIECTBJICH IO COBOKYITHOCTH 6am1013, MOJIYUCHHBIX 1O IPUMEHHUMBIM I10Ka3aTCIIsAM
OIICHKHM Ka4d€CTBa (npnnomeHHe 4 x HOpH}IKy NPOBCACHH MOHHUTOPUHIA OIICHKH KaueCTBa

(PUHAHCOBOTO MEHE/KMEHTA),

rae Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer nokaszarens Baaasbl MakcumaJjibHO
BO3IMOKHOE KOJI-
BO 0aJL10B,
KOTOpPO€ MOXKET
noayuuts 'ABC
4 P=0 S 5
5 P=0/1 883 523,37*100=0 5 5
Bceezo bannos: 10 10

Hcn. Cepebpskora E.E.




PacueT OLleHKH KAa4YecTBA BeleHHd 0XOIKETHOI'0 YUeTa U COCTaBJIEHUSI

010/1’)KETHOHN OTYETHOCTH

3a 9 mecaueB 2024 roga

dunaHcoBOE YNpaB/jieHHe aIMUHUCTPanul TaJoMCKOro ropoicKoro oKkpyra

Q5=10/10¥100=100

Pacuer OCYIICCTBIICH ITIO COBOKYINIHOCTHU 6am1013, NMOJIYYCHHBIX MO IPHUMCEHUMbBIM
InmoxasaTeJIsiM OHCHKH KadeCTBa (HpI/IJIO)KCHI/Ie 5K HOleIKy MPOBEACHUA MOHUTOPUHTA OLICHKH
KayecCrBa Q)HHaHCOBOI‘O MCHCII)KMCHTa),

rmue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/m | Pacuer moka3zarenasn banibl MakcumManbHO
BO3MOYKHO€E KOJI-BO
0aJ110B, KOTOpOE
MOKET MOJIyYUTH
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpsikoa E.E.




